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IMapatfpnon: Muotika tou noAAanAaciacpou

[Tépa amod tov PNXavioTiko TPOIT0 EKTEAEONG TOU TTOAAATIAACIAOH0U PNTPO®V PE0® TG (3.11) (apidpunon
arno TG LNHUEMOELS), 1) KATavonor) g 601rg TOU YIVOIEVOU EITITPETIEL TV £6ay®yH 181aitepa Xprjotpiev
OUNTIEPACHATOV Yid TO yvopevo. Ag doupe éva amdo rapddeiypa. [aplotdviag Tig othAeg PNnTpmou
®G PNIPp®A P pia otrArn, Kat 11§ YPAaPHES 0§ PNIp®a Pe pia ypappn, enedr
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art OIoU £IETat OTL Ot OTNHAEG TOU YIVOUEVOU glvat yoapupikol ouvduacuol Tov oA ToU TPGTOU UNTO®-

oU, Kal apeTEPOU
a b c v B (u v)a+ (w x)b+ (y z)c)
<d e f> Z z - ((u v)d+ (w z)e+ (y 2)f @

art Orou £retat Ot Ol YOAauUUES TOU YIWOUEVOU VAl YOAUUIKOL oUVSUAOUOL TV YOaUU®L ToU SEUTEPOU
untooou. I'a yevikd pnipod ag eMeKTEVOULE TOV YVOOTO oUPBoAo1d wg e&ng: Ta to n X m punrpwo
@ ypagoupe, onwg mpv, g; ya mv j-otrjAn 10U Q xat q' yia mv i-ypappn ou Q, og 1 X m untpao,
Wote
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Av A = (aij) eivat éva n X m untpoo kat B = (bij) elvat éva m X k pnipwo, pia mpooeKTIKY avAayveor)
v (3.7), (8.8), (3.9) aroxkalurtet yia to yivopevo C' = AB ta e8ig:

(1) Kabe otidn tou AB eival ypappikog ouvduaopog tov otndov tou A pe ouviedeotég ta otoixeia
g avtiototyng oting tou B, pe adAa Aoywa av

AB:(a1 ag - am)(b1 b2 bk):(cl Cy --- Ck):C
101
c; = arbyj +agsby; + - + anbny, 1=12 ...k (3)

(2) Kabe ypappr tou AB gival ypappikog ouvBuacpog tov ypappov tou B e ouvieAeotég ta ototxeia
g avtiotoixng ypappung tou A, pe ddAa Adyla av
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ci:blail—l—anig—l—---—l—bmaim, 17=1,2,...,k (4)
(3) Hapawmpnote ot
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AOoRNoelg

Ot aoknoeg (1.-10.) 1mmou arkoAouBouv ArtoOKOIIOUV OTOV €AEYXO KATAVONONG TOV BACIKOV EVVOL®V
KAl OTOXEWdmV Mpddewv oxetukov pe pnpoda. Eivatr ng popeng Zootd/Adbog (Z A). Anaviate
KUkA@vovtag kataAAnda. Exupnote ) prion tou Aivotawv “O ®eog 6ev ailel {apla” kat (wg Kat eikova
Kat kad' opoiwotv mlaopata) pnyv aravidie oty txrn. LKedpreite kat enegepyaoteite ta dedopéva rmpv
arnavirjoete. AkKOpa KaAutepa §1KA10A0yOTE TNV ATAVINot| oag.

1.

10.

11.

(Z A) Eav A xat B sivat pnrpeoa ka1t AB = BA 16te ta unrpoa sivatl terpayovikd tou 18iou
peyeboug.

(= A) Eav A, B, C sivat pnrpoa tou 18iou peyéboug kat A — C'= B — C, t6te A = B.
(Z A) Eav yua ta unpeoa A xat B givat AB = BA, tote A = B.
(Z A Eav A, B, C givat terpayovikd pntpea tou 1diou peyéboug kar AC = BC, tote A = B.

(= A) Edv yiua ta pnpoa A kat B to AB + BA opiletat, tote ta pnpoa A, B sivat tetpayovika
10U 1610uU peyeboug.

(= A) Eow 6u yia ta punpeoa A kat B to AB opidetat. Eav 10 A éxet pia ypapur] pe pndév
navioy, t0te 1o AB €xet pia ypapputy pe pndév naveou.

(Z A) 'Eow 6u yia ta pnrpwa A katr B 1o AB opiletat. Edv 1o A €xet pa otrjAn pe pndév maviovu,
16te 10 AB £xe1 ma otijAn pe pndév naviov.

(Z A) Eotww ot yia ta unpewa A xar B 10 AB opiletat. Edv to B £xet ma ypaupn pe pndév
naviou, tote 10 AB €xet pia ypappn pe pndév rmavrou.

(Z A) 'Eotwe 6u yia ta pnpea A kat B 1o AB opilstat. Eav to B éxetl pia ot)An pe undév raviovu,
161e 10 AB £x£1 pia ot)An pe pndév ravrou.

(Z A) Eav A, B sivat tetpayevika pntpoa tou 16iou peyeboug, 1ote

(A+ B)? = A> + 2AB + B

KYKAQETE ANAAOTA. Edv

ai bl AT
A=|az], B=1b2|, C = (AB), D:(BT)’

10te N IPAgn petady Tewv ePrmekopévav PNtpeav opiletal. Exkel omou opiletal exteAéote 1.
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BerPAOVIag Ta PNTEOA 1€ avtiototya Heyeon

HNIPWo: A B C D E

néyebog: || 3 x5 | Hx2 [ 3x5|3x2|2x3

urtoloyiote 1o péyebog 1) ypayte “60” (6ev opidetal) yia kabe €va anod ta pnrpoa

AB | BA |A-C | A™B | AC | D'A | CB+D | DE | DD"+ E'E | (A+ C)BE

Av
0 0 b by
A:Q)%» ket B=[0 0 b],
00 0

8eifre ont A% = O, ka1 B? = O.
H akoloubia tov apiOpev Fibonacei opidetal avadpopika ano tig oxéoeig

fl =1, f2 =1, fn = fn—l +fn—27 n >3,
£101 01 TIPOTOL PEPIKOT 6pO1 TG aroAoubiag eivat

1,1,2,3,5,8,13,21, 34, 55,89, 144, . ..

_ (B Ay _ (11
= 0)=()

®¢tovrag fo = 0, dei€te o yua kdbe n = 1,2, 3, ... 1woxvel

n o __ fn+1 fn
F = < fn fn—l).

Na Bpebouv 6Aa ta 2 X 2 punrpwa g Hopeng

Alz(Si), b0

térowa dote M2 = 1.



